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S — ARk o, A R — o BA True 80 E BAH False, B HE if 500 2
JEPAT — SR Z S5ERMT A . BT AT B if 15 )R, Q0 2R R W 5% S True, WHAT
AP AR False, Mkt A e, T 5610 True I8 /& False, J.5 SCAT 45 R 5 #B 23
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#example3.1l
x =eval (input ("IHHAFE —NEF ™))
y =eval (input ("THH AL AT "))
print ("ABBRNEFER: ", %, y)
if x>vy:

print ("EKME:", x)
if x<y:

print ("EBRKMBZE:", y)

FEFIBAT4 R T (A 8 F115) .

>>>

RESTART:C: /Python/python36/example3.1.py

TG — A K - 8

T A AT 15
AR PAECT R 8 15
BRME: 15

>>>

VT,

(1) "TRLA inputO e A PEASE0F SR 5 X B T HEAT 40 W L 48, an SR E A 80 1
R print O pREUH HUZ BT .

(2) BATIG B8 7 X i A T8 A4S 280 1 4 0 910 2 > o A RS B0l 8 I 15 I
PATH —A i iEA) L FIWT 50 x>y N RE False, AT print "8RG " x) A, 4
SCHIWE S I BAT 58 A A 1B FIWT 55 x<<y B EAH True, 47 print C"BR MY 2",
v A BT R P R T U8RI . 157, R A B BB R T A
5 SECRIE L  DR IR AS 8 i
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AW 3L HH

(2) BA7)a R x>y, WMHRAT if 450 B B9 prine CBOR B ", 0 16 4] 5 5 W 04T
else Z5H Y print ("BORRR " y) W] R IR B B9 P BT AR L G T A5 R
A 3.1 B2 AR« N A il 2% P 2B x>y o B A 00 0T R x <<y AT S x=y.
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3.2.3 ZHEER

200 SCE R R X XUy SC A R I — R oAb T S RN S R A 20 HOAIB g R A 24
I, AT 2203 3 i TR A EAT S . 2200 SC AT AR NUNTE

if< R 1>
<HEAH 1>

elif <41 2>:
<iEmHe 2>

elif <&M 3>:
<A 3>

else:
<EA]HR n>
P HATHS , SR IR o (97 50N B AE N SEAT 0 80, 2S58 — A &4 1 AN True

W PRATIZ 2 1F T IR A B RS A 2200 3 S A R BEAAE T A True.
MPRAT else T RYTER B, HEE else ZATEM
(61 3.3) HZ 0 Z45MB S H 3.1, QR w07 A0 55 B 45 1wl .
AT

#example3.3

x =eval (input ("IHHASE —NEF ™))
y =eval (input ("iHH AL N FE ")
print ("ABHRNETFER: ", %, y)

if x>vy:

print ("BRKME:", x)
elif x<y:

print ("EKME:", y)
els@s

print ("X WAECFEAHE)
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gpa =3
else:
gpa =4

print ("W SIR N ", gpa)

B 1 s 7450 Gl A 85) .

=======RESTART: C:/Python/Python36/example3.4l.py =======
T A G EL: 85
NAFEE TG RN 3

>>>

T 2 BATEERUT (A 85) .

=======RESTART: C:/ Python/Python36/example3.42.py =======
T A G EL: 85
MAFEE TSR R 1

>>>

WEH. 23 B TUAA L, R RBEAELFH T OORA AT AZREZF 2 F REESHE
R, Pl BN SS M 25 1 TAFE gpa A 3, mARSF 23 E 8 gpa RA 1, RH
A LR 2 P 4T score>60 B9 FI BT R A True B4 gpa ML A 1.RE#HERT
ENS S XEH,

i FH 22 73 3 1f 18] B — o BT R R B T, SR L R AT AR T B S KA L 2 R
A5 R 7 T B s A ek

3.2.4 RGNk E

UNER—A> i 2 SCAE R AL 5 — A (B A 23 3, MIFR Sy 73 A5 R 2
(%13.51 A 3 KT Ao SCA5 M X HBEAT I 7 HE S i
AT

#example3.5
a=eval (input ("M A 1 EFE")



b=eval (input ("f A 2 NEF"))
c=eval (input ("Hi A 3 NEFE™))
print ("HWIAUYH: ", a,b,c)
if a<b:

a,b=>b,a
if a<c:

print ("HEFFEHN: ", c,a,b)
@lses

if c>b:

print ("HEFFEHN: ", a, ¢, b)
elses

print( ";‘HF’_‘?‘E%: ",a,b,c)

TERWT .
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=======RESTART: C: /Python/Python36/example3.5.py =======
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>>>
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R, B a>c, WHERA—-ARS IRk b KA, b>c, MinB a.b.c 89IRAF
BB R 4 R b<lc, MR a.c.b ¥R P EHAFLER,

} 33 BRI

UG P45 K 2 R 2% 1R B A2 AT L83 ) R AR )y Bt b — M E A A5 . (A
PRFs i) 45 K T LAsR i P v O B AT AR A AT 4 S HH R T A AR JF . Python f2 T
PR AN [) XU B AR PR 25 4 G4 3 3 6 36 for 18RRI Z& PF 0 B while #55]
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— M AFOL T for TEAIIE PR 4 25 7€ B9 KCHEAT IR 36, T while T ) 18 25 0] J2: 75 2% 15
I PRAT O 3R

3.3.1 for IG¥H

3 478 B AT LA B A DA LA B A A5 — ] — 3 D 45 A R B A T H L s g 25 4 AT
DL P4 8 B3R P crange O BRECSE . for TEER IR AR AT

for <S> in <l [ 454> .
<THA) P>

for B /A A PAT AT FEJE . BEURIGER L P BT 00 2R A8 1 2 75 38 78 it J7 45 46 b, o SR A L B
TZAH P2 A 5 08 PR P 0 18 A A 5 A SRS TE L U &5 SR 34
[413.6] =Kk 1] 100 Z a4 5,

R 1A .

#example3.61

s=0

for i in range(1,101,2):
s =s+i

print ("1 F| 100 Z AN ", s)

FEFBATE R AT .

=======RESTART: C: /Python/Python36/example3.6l.py =======
1 3] 100 Z ) ) AF £ AR . 2500

>>>

R 2 AT .

#example3.62
s=0
for 1 in range(1,101):
if 1 $2==1:
s =s+1i

print ("1 F| 100 Z[EWAEFM N . ", 5)



=======RESTART: C: /Python/Python36/example3.62.py =======
13 100 Z A Y A HCFI N . 2500

>>>

oSS (1

(D) BF1EXL— W EN AR s, R)5E T range O KE =42 1 3] 100 Z 18]
142 BOTEL » FI) A0 A0 728 ek TR 3k S8, SR 58 BT 2] s

(2) rangeO) BRECAT LA P2 A B95 B N A9 B0, 2R A — S 80, B A range (5) , 724
MO B 5 2 A R R A EE 0 HIE NS 5L BI[0.47; WA A 280, 640 range(3,7)
P BT 3,6 1 WA =S80 WA =S8R AE, BN P A 2 248 i I
BF A U B 207 L 40 range (5,12, 2) P2 A B8 K R[5,7,9,11 ], range O PR &L AT LA
PR A R BN R 3R AR R P K S BCE R OB BN range (10,5, — 1) 7 AE 4L
% }[10,9.8,7,6],

(3) B 1 H for iR AT I s range(1,101,2) R BU™ A [ 1, 100000, I3F H i 1 JFt4 4
UNNECT 2 03 4548, B4 T 101 S5 50, miE 2248 & 1 45kl g v — A 805 id i
s=s+iiEm BN AL & s

(D) BIF 2 8 X—PHEGER 0 B8R s, SR8 1T range O PREL™ 42 1 3] 100 Z[H]
FITAT 2 K5, ) B8 ek B ok S, P38 2k 40 S0l g i ) DRk 2 R R R A R AR
SERT AL BB s v,

(5) FEF 2 Horange(1,101) RG24 [ 1,100 P9 A9 HE KL 1 3 7 BIGE 13X 28507, if
) f ) W K R R R AR A AR R 1 Y02 = =1 XML B s L R
B AT TGP 47 SR S5 A LU FR T 1 T AR A (HR ak B AR B EL A 58 A, BT
DU DL ] A S B £

for I I A AT LLd ] else Jekt o, Hig kLT .

for <fEAAER>in < Jj 45> .
<A 1>
else:

<iEmjHe 2>

TEIX RS Y for JEIRIEH AT Z 5 B IF AR EE AT else IRRITP IO A, 2R
for 6 25 DA R A L DS AT T4 AT 58, B Wi 2 1 break #4), WA 04T else A
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I BTRLGE S H else KKK for EIFZFEEH. B 3.6 hAgR)T 2 WAl At W AT
Het

THET BN TEH ] else BITERR 1, else 18R] for XF 5%, M A& A for 75 FR Y

BT ICIDU P

[ 3.7 SRF4FH “Life is short, YOU need Python!” /i £ /04 FH: o, AKX 43
KNG FHE,

RPN .

RIBPATEERWT .



=======RESTART: C: /Python/Python36/example3.7.py =======
R, T/ o A ECR: 3

>>>

W AXE AN BEAONTEnMEAARE.RERFAEEA-ANBALE
M BEREZBIABRBRFFEFHAFE, BHHZFFARZ oRN O, 4w R 2, ¥ n
Ko 1,

3.3.2  while TH ¥

T W Tl 60 30 A0 2R 110 Y 8Kl O e A 5 R I, — SR T for A FR . {HJE BT £ I e
Vi, s E A EW/A T EHIT 2D, XuF, 5 Z # H while 53 T .
while fERRIEEAZ R OT .

while <&/4>:
<THA) >

Hh <<zt >80 True 8% False, WUIRZFMN True, WHAAT —i8 35 1) e, AR5
iR [0 while T R4k L5 H] Wi <251 5 55 1F 8 False BHEFREE R
5 for —#£, while JEFR AT — Bl A else BFRBIL A TH LA X

while <>
<WEAIH 1>
else:

<M 2>

TEIX TP &5 F 2 while 636 IE# 25 U5 7 QR EE AT else IR IR AR 2, —
FBEFHRAG B0 while 9630 & B 4551,

(5] 3.8 fEH#E. &4 — 110,100 (1 BE LB KE 0 A% ORI T — A2
n. SRJE AT DU A RO RS A IR A B9 R R T n BN T s IS TR N Y
PER s WOERATRS T SR P 5 T

AT

#example3.8

from random import randint



ULEHINR .

(D 7= A — A BE LR, W] LU 5] B2 random W1 Y randint (m., n) B4, 28K
m<=n, RES 4 [m, n ]I BEPLEE AL

(2) BREFHEA while TG, W 2514 bingo=TFalse A HH , B E T IHIEIH ., 18



WA inputO pRECRH AE B guess WR{H . 2R 5 TH 22 73 3 i X guess A7 FIWT, >4 guess 1)
EHRTHE/NT n B, 8L T CFHRIR R G 53 L 450, 3R 11 while 1 1) 4% 2296 31 5 >4
guess BIMHZE T n, 20 XM if 5 AT else THIIEA]: My “IE =X 7173 BB
bingo ZF M {H H True, 2> 45 %, MR Ml while i 4]}, bingo=False 328 i T R AE . &
W5, BT while iIBHR[FEJZ Y else FAYIEA],

(3) A FE IR SRR EE — SR AN RS AN TG 7 A B A& 7 AT 0 T
FAR N BB OB BRS04 B UOBCR A1, BT LU BB R H for TEFR 4544 . 1 while 1R 4544
S AT DAk B b A A BR OB I8 3

9K, while I PR AT LA 4 5 © M6 R EIE R . H] while 18 344 & — 805
0 B — R AE while W) Z T8 SIE R AR 1t 0 W) 06 1 5 7E96 21 15 m) o 48 8 06 25 48 i 2P
KAE ; 7E while 3 4) 1Y 55 1 b 152 B8 P A 4 1R 1A

(%1 3.91 Jil while fiE¥RsK 100 LAY 435 KA

PR T .

fexample3.9
s =0
i=1
whilei <=100:

ifi%2==1:

s=s+1i

i+=1
elses

print ("PFEEE . ", end ="")
print ("1 %] 100 Z A WHEA N : ", s)

FEFPIBATE /T

=======RESTART: C: /Python/Python36/example3.9.py =======
WEEsEEe ., 13 100 Z A A A A 2500

>>>

W i=1 8 ERAAZ LR EZWHAA, £ while £HLEXE <=100 HBFHRE
FHA A EBRT i+ =1EaF =i+l FNREFRIEMRGT XK,

G while JEIARF, AR X B R —E N True, M IEH %A break 4%
while 7E I8, U0 52 B A 2 58 Y O 796 BRKE B A K I ST A AR S FROM BTG 36 . Bl AR
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ATV ) 2B P e s — B T 3.

while True:

print(3)

FEAF) 3.9, WR M ER =1+ 1 18 0) i (E 75 B G BRSO 1, M6 R AP 1<<=
100, B K FI Wi A8 4 True . J6 F0OR 06 A P47 . Q0 R FL 7 B A SEDE B . 76 IDLE £ 53 b a]
I A4 Cerl+CL I R MBS 4 7R KeyboardInterrupt 15 & . BF £ 1k,

3.3.3 HEAMiRkE

TE AP0 08 A P 55 — AR IR IR A AR R I A ik B WK Z EAE . for JH IR A
while fFFRER AT LA EARHR . F AR P 69 4 22 T LS B0 &2 2% i A e e it 9 2 LR AR
B

for 1 in range(1,4):
for j in range (1, 4) :

print("i A", 1, """ EHHA", )
LA B R F B s T A R

ifHR 1 5fEN 1
ifHN 1 3MER 2
ifHA 1 1HA 3
ifHR 2 JMEHA 1
ifHH 2; JMEN 2
ifHl 2; 51EHN 3
ifHN 3; 3fHN 1
ifHR 3 JMEA 2
ifHl 3; 3fHN 3

ER i IEARFR N ANZEIR . FIZH | EERFRN NZIEER Y SN2 08 R AT — K, 4
JEAE PR L B A AR — . M L TR A4S SR AT LU L Y AN R R IR G R AR R 1l 1
B, P2 08 A R 2 8 I PR AR i j A 1 B 3 A IRUME, Y PN SR A 2R 45 SR ORGR [m] A0 2 A
B ABAE R 2, 206 R P S8 AR EA — U LA I . QSRR N IE IR N b else 3 A L R
AR .
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=======RESTART: C: \Python\Python36\f|& 3.10.py =======
NN 4 BERY 18 /NG 78

NG 8 BEAG 11 /NG 81

NG 12 BG4 NI 84

IR SE B

>>>

A,

(1) anf FHE Jy B8 14 J5 3 ok fire g, T DL GE FRE AR 4l XS 19 50 45 F 100 3 R 10 8K
AT 100 B H AN 5 R 0 RLEAT 3 AN AR AL, ok R AR BRI ME . FETHRAL AT L
SR FH G5 44 1 SR Ak, BV T A3 T R A 28 A HEA T3 06, 2 W6 1 A 31— 4 At 5 D 4 52 T
K, HEIE AL RN I,

(2) BIAXA x H 0 100 64BN 3G, e 2 0] LISE 20 H, A0 5 5 /0 7 223K
— HATS R B4 x B BETE A range(1,21) s R EEASA y H, I 100 T84 A8 3K B X
3 L e 22 AT LASE 33 HL QSR RERS e D TR B L 1 LR 4 y BUBUE I R range(1,34) , Fl
FRCENEHRA A x Fy BE Y x Fly 8@ B3 —ADEUE G . /AN B Bt Rk 2 kAR
0 2 BEHR 100—x—y, BIRAG IR EMILZMES *x x + 3 *y+ 2/ 3 = 100 &AWL,
USRS A BT R B — 4 638 1

FIG3 S 4546 F i 25— FE L 2 5 0 B0 A0 ok 2 B B2 0 0 A ol 2 0B ) B A BT IR 2 UKL A
5 A 26 2 o i 15 ) 5 2 N 2 A6 B8 R 1B )

} 3.4 break 39l continue 539

3.4.1 break |&EHh)

Python #2411 — A £ 1 45 3 1f 2 0915 ) break #4) ., TENE M H, 047 2] break
WA, AT A RAR R MG IR . — Bk 13, break 5 470 2L AR — A4 S 45K v, 24 il &
A SRAFIE SRR B AT . B an AL .

for s in "python":

for i in range (1, 4) :

print(s,end ="")



% 3E Python E%Jl%ﬂ

HAERH A "python"H AN FHREAREE 3 i, Afrh . BFsTa8RmT.

B AT

FEFIB AT 4 RANE

R

(D) FENZIEAR AR s 55 T8 b Bk 2RI (B2 0% 4k 82817 .
BT RR S 5B h UG B o MIE 8 n,

(2) ffiHH break B, B X 2505 A J@ T WEN G 28 .

(61 3.111 SR E7 B /A RS 5L

FFAR .




